
"Uzvišeni Allah zaštitio je Mekku od slona i učinio da
Njegov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, i
pravovjerni zavladaju njome. Nije dopušteno

ratovanje u Mekki nikome prije mene niti ikome
poslije mene. Meni je dozvoljeno ratovanje u Mekki

jedan sahat. Uistinu, ona je od ovog trenutka
zaštićena."

Prenosi se da je Ebu Hurejre, radijallahu 'anhu, kazao: "Kada je Allah Uzvišeni preko
Svoga Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, dao osvajanje Mekke, neko je iz plemena

Huza'a, ubio čovjeka iz plemena Benu Lejs, želeći se osvetiti za ubistvo svoga
suplemenika koje bijaše počinjeno u džahilijetu. (Čuvši za to), Allahov je Poslanik,

sallallahu 'alejhi ve sellem, ustao i kazao: 'Uzvišeni Allah zaštitio je Mekku od slona i
učinio da Njegov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, i pravovjerni zavladaju njome. Nije

dopušteno ratovanje u Mekki nikome prije mene niti ikome poslije mene. Meni je
dozvoljeno ratovanje u Mekki jedan sahat. Uistinu, ona je od ovog trenutka zaštićena.

Nije dozvoljeno sjeći njeno drveće, niti bilje, niti se čupa lišće, niti iko u njoj uzima nečiju
izgubljenu stvar osim ako će oglašavati ljudima da je stvar nađena. Onaj kome neko

bude ubijen može izabrati bolju od dvije mogućnosti: ili da primi materijalnu odštetu za
ubijenog ili da zatraži smrtnu kaznu za ubicu.' Potom je ustao čovjek iz Jemena s

nadimkom Ebu Šah i rekao: 'Napiši mi to, Allahov Poslaniče!' Poslanik, sallallahu 'alejhi
ve sellem, na to reče: 'Napišite to Ebu Šahu!' Poslije toga ustao je Abbas i rekao: 'Osim
izhira, jer mi ga upotrebljavamo u svojim kućama i na grobljima?' 'Osim izhira.', reče

Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem."
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Ebu Hurejre u ovom hadisu kazuje da je u vrijeme osvajanja Mekke, neki čovjek iz plemena
Huza'a  ubio  čovjeka iz  Huzejla,  kao vid  odmazde za ubijenog čovjeka iz  predislamskog
perioda. Zatim, prenosi da je Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, ustao i održao govor u
kojem je pojasnio svetost Mekke koju je sačuvao pripadnika slona i Uzvišeni Allah je Svome
Poslaniku, sallallahu 'alejhi ve sellem, dozvolio ratovanje u Mekki na jedan sahat. Ovdje se
pod sahatom ne misli na precizirani sahat, nego na jedan dio dana tokom oslobođenja Mekke,
tj. bila je dopuštena Poslaniku, sallallahu 'alejhi ve sellem, od jutra tog dana pa do ikindije.
Poslije je svetost Mekke vraćena, tako da se drveće u haremu ne smije sjeći niti se lišće
trgati, osim kada se radi o biljci izhiru. Izgubljenu stvar nije dozvoljeno uzimati u Mekki osim
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onome ko želi oglašavati njeno pronalaženje.
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